
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 درست را )ص( و جملات نادرست را با )غ( مشخص کنید.جملات  1

𝒂اگر الف( ⊥ 𝒃  و𝒂 ⊥ 𝒄  باشد، آن گاه𝒄 ∥ 𝒃 . 

 .به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد اثبات می گوییم ب(

 از شکل ها می توانیم به اطمینان بگوییم که تشخیص ما درست است. در ریاضیات با استفاده ج(

 اگر دو ضلع و یک زاویه از مثلثی با دو ضلع و یک زاویه از مثلث دیگر برابر باشند، دو مثلث هم نهشت اند. د(

1 

 جاهای خالی را کلمه یا عدد مناسب پر کنید. 2

 همه چندضلعی های منتظم ............. هستند. ( الف

 ............. است.  حالت ) و ض ( و ) و ز ( برای هم نهشتی مثلث های ب(

 ............. می گویند.  به هر خط شکسته بسته ج(

 ............. نام دارد.  حقایق و اصولی که درستی آن ها از قبل برای ما مشخص شده است د(
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 است. کدام گزینه حالت هم نهشتی دو مثلث را بیان می کند.  𝑪𝑫و خط  Eنقطه  3

 ( ض ز ض4( و ض                     3( و ز                          2      (زض ز                  1
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 در ا ستدلال مقابل حکم کدام گزینه است؟  4
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 است.  081°ثابت کنید مجموع زوایای داخلی هر مثلث  5
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 ثابت کنید در هر متوازی الاضلاع ضلع های مقابل همواره با هم برابرند.  6
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 است.  Aنیمساز زاویه  𝑨𝑵 ثابت کنید میانه ABCدر مثلث متساوی الساقین  7
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𝑨𝑯عبور کرده باشد ثابت کنید  𝑨𝑩از وسط  dمی باشند. اگر خط  dاز خط  Bو  Aفاصله دو نقطه  𝑩𝑯و  𝑨𝑯در شکل روبه رو  8 =

𝑩𝑯  . 
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𝑴𝑵و  o=pدر دو مثلث روبه رو  9 = 𝑵𝑷  است. ثابت کنید𝑵𝑶 = 𝑴𝑷 . 
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 را با نماد ریاضی بنویسید.  BCDو  ABCدلیل هم نهشتی  ABCDدر چهارضلعی  11
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 دو مثلث متساوی الساقین زیر هم نهشت اند.  11

 را بیابید. xالف(مقدار 

 را بدست آورید.  𝑵𝑷باشد اندازه ضلع  11برابر  ABCب(اگر محیط مثلث 
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